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Cílem práce bylo vytvořit simulační model reálného zařízení v prostředí SimMechanics druhé generace. Konkrétně se jednalo o laboratorní model inverzního kyvadla. Chování simulačního modelu inverzního kyvadla by mělo co nejlépe odpovídat chování reálného zařízení, proto byla nedílnou součástí práce i identifikace parametrů a následná verifikace modelu.
Rozsah předkládané práce je 56 stran textu včetně příloh. Její součástí je i CD, které obsahuje elektronickou verzi práce, simulační model kyvadla, zapojení pro identifikaci a verifikaci tohoto modelu, naměřená data a ukázkovou animaci. 
Celá práce je, mimo úvod a závěr, členěna do šesti kapitol. V první kapitole je vysvětlen princip fungování inverzního kyvadla. Jsou zde rovněž představena jeho různá konstrukční řešení. Druhá kapitola je věnována programu MATLAB a jeho nadstavbě SimMechanics. V rámci této kapitoly jsou vysvětleny základy práce v prostředí SimMechanics.  Ve třetí kapitole je provedena analýza laboratorního modelu inverzního kyvadla. Na základě této analýzy byl v prostředí SimMechanics sestaven simulační model, který je prezentován v kapitole čtyři. Pátá kapitola je věnována identifikaci parametrů tohoto modelu, šestá kapitole se pak věnuje jeho verifikaci.
Hodnocení odevzdané práce po formální a obsahové stránce
Stylistická i jazyková úroveň celé práce je dobrá. Práce je logicky a přehledně strukturovaná. Kapitoly 1 až 4 jsou napsány srozumitelně a přehledně. Zbylé kapitoly jsou však slabší. Nejkřiklavějším příkladem je podřazená podkapitola 5.1.2. V práci se také vyskytuje několik typografických prohřešků. Jako příklad lze uvést křížový odkaz na tabulku 2.1 na straně 23, či křížový odkaz na tabulku 2.3 na straně 28. Lépe zpracovaný by mohl být i seznam symbolů (stejný popis proměnných  a ; chybí proměnné W, B a F).
Hodnocení odevzdané práce po odborné stránce
Vzhledem k technickým problémům s laboratorním modelem nebylo možné realizovat práci plně v souladu s původním zadáním. V rámci této práce byl sestaven simulační model celého inverzního kyvadla, vyjma pohonu vozíku. Při následné identifikaci parametrů a verifikaci simulačního modelu byl tento fakt brán do úvahy. Student vykonal maximum práce, které současný stav laboratorního modelu umožňoval.
Dotazy
1. Dalším logickým krokem je získání modelu pohonu vozíku a jeho implementace do vámi navrženého simulačního modelu. Bude nutné provést nějaké úpravy vašeho modelu? Existují jiná úskalí, která mohou ovlivnit tuto implementaci? 
2. Je možné vámi navržený model provozovat v reálném čase? Pokud ano, za jakých podmínek.
Závěrečné hodnocení
Z technických důvodů nebylo možné sestavit simulační model, který by plně vystihoval reálnou předlohu.  Ze stejných důvodů nebylo možné provést jeho kompletní verifikaci. Student tedy nemohl z objektivních důvodů realizovat práci plně v souladu s původním zadáním. I tak se ale podařilo sestavit simulační model, který dobře odpovídá představě reálného chování laboratorního modelu. Velmi pozitivně hodnotím samostatnost studenta, který z mého pohledu plně prokázal schopnost samostatně aplikovat teoretické znalosti na konkrétním praktickém problému. S přihlédnutím ke všem zmíněným faktům hodnotím jeho práci stupněm výborně mínus a doporučuju ji k obhajobě. 
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